
OBRAZAC 18. 

 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU STALNA SLUŽBA KARLOVAC 

Poslovni broj spisa  St-2355/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) _ 

Plešić mont j.d.o.o. u stečaju, Kupinca, Kupinec 16, OIB: 21556059862 

 

                     TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  02.10. 2024- 08.01. 2025. 

 

 U proteklom razdoblju stečajna upraviteljica nije imalo nikakve poslove vezane za navedeni stečajni 

postupak obzirom da je na održanoj skupštini vjeovnika nije donesene odluka povodom prijedloga 

stečajne upraviteljice za obustavu i zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne mase i 

za pokriće nastalih troškova.  

 Navedenoj odluci se protivio vjerovnik Republika Hrvatska pa je predloženo da vjerovnik Republika 

Hrvatska uplati  predujam za nastale neplaćene troškove i troškove oko postupka naplate Zadužnica. 

Do dana pisanja ovog izvješća nije zaprimljena uplata sredstava i stoga se očekuje odluka suda o 

obustavi  i zaključenju stečajnog postupka. Troškovi računovovodstvenog servisa i bankarske naknade 

za vođenje računa dospjevaju svaki mjesec  te se stoga očekuje donošenje odluke.   

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase je  nepromijenjeno. 

U ovom stečajnom postupku nije bilo prijavljenih ni razlučnih niti koje izlučno pravo., 

Sljedom iznesenog nije bilo niti namirenja stečajnih vjerovnika, 

Nema nastavka postupka pa ni isplate plaća. 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU s 

 

U narednom razdoblju stečajna upraviteljica će pristupiti u skladu s donesenom odlukom suda o 

nastavku odnosno obustavi i zaključenju stečajnog postupka obzirom da vjeovnik Republika Hrvatska 

nije uplatila sredstva za nastavak postupka. 

 

Mjesto i datum                          Stečajni upravitelj 

Zagreb, 08.01.2025.                    Mirjana Dujmović dipl.iur. 
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